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Εξοχότατε κ. Πρόεδρε της Γαλλικής ∆ηµοκρατίας, Εξοχότατε κ. Πρωθυπουργέ,  
 
Σας καλωσορίζω µε ιδιαίτερη χαρά και τιµή στη συνάντηση αυτή, που φιλοδοξεί 
να αποτελέσει µια νέα αφετηρία στην επιχειρηµατική συνεργασία Ελλάδας-
Γαλλίας κι ένα σηµαντικό βήµα στις παραδοσιακά στενές σχέσεις των δύο 
χωρών µας. 
 
Η συγκυρία είναι ευνοϊκή. Η Ελλάδα πλήρωσε - κι όχι πάντα µε δική της ευθύνη 
- ένα δυσβάστακτο οικονοµικό και κοινωνικό κόστος τα τελευταία αυτά χρόνια 
της κρίσης. Για πρώτη φορά ωστόσο, χάρη στις δικές της προσπάθειες και τη 
βοήθεια των εταίρων της, υπάρχει η προοπτική εξόδου από την κρίση. Οι 
επιχειρήσεις του ΣΕΒ αποτελούν, τολµώ να πω, τον ανθεκτικό πυρήνα της 
οικονοµίας µας και την υπαρκτή ελπίδα για ανάκαµψη. 
 
Η Γαλλία του ∆ιαφωτισµού και της αστικής Επανάστασης ήταν πάντοτε 
παρούσα στη νεώτερη Ελλάδα - µέσα από τις ιδέες και το πνεύµα της. Το 
νεοελληνικό έθνος αναδύθηκε από τις ιστορικές του στάχτες µε υπόβαθρο τις 
ιδέες αυτές—που εξακολουθούν και σήµερα να µας εµπνέουν. ∆εν λησµονούµε 
εξάλλου τη συµβολή της Γαλλίας στην ανοικοδόµηση της δηµοκρατίας µας το 
1974, τη βοήθειά της για την ένταξη της Ελλάδας στην Κοινή Αγορά το 1980, 
αλλά και την ειλικρινή συµπαράστασή της καθ’ όλη τη διάρκεια της σηµερινής 
κρίσης. Εσείς προσωπικά, κύριε Πρόεδρε, έχετε αποδείξει µε συνέπεια ότι είστε 
φίλος της χώρας µας και αρωγός στην προσπάθειά της να συµβαδίσει µε τον 
ευρωπαϊκό πυρήνα. 
 
Προσβλέπω γι’ αυτό στη θέληση και τη δυνατότητα της Ελλάδας και της Γαλλίας 
να συστοιχηθούν για ν’ αντιµετωπίσουν µαζί τη δοµική κρίση που βιώνει η 
Ευρώπη µας-µε την οικονοµική συνεργασία, µε κοινά επενδυτικά σχέδια, µε την 
ενίσχυση των σχέσεών µας σε όλους τους τοµείς.  
 
Το έδαφος υπάρχει. Υπάρχει η ισχυρή εκλεκτική συγγένεια ανάµεσα στις δύο 
χώρες, ανάµεσα στους δύο λαούς, ανάµεσα στις επιχειρηµατικές δυνάµεις µας.   
Αυτή την προοπτική αποτυπώνει η παρουσία σας σήµερα εδώ. 
 
Θα προσέθετα, ακόµα, ότι εµείς οι Ευρωπαίοι του Νότου προσδοκούµε από τη 
σηµερινή Γαλλία να ηγηθεί της προσπάθειας να υπάρξουν πιο διορατικές και 
αποφασιστικές πρωτοβουλίες για την αντιστροφή της ευρωπαϊκής δοκιµασίας. 
Γιατί, αν η κρίση επιβάλλει αναµφίβολα να συµµαζέψουµε τα οικονοµικά µας, 
καθιστά εξίσου αναγκαίο να φροντίσουµε τις κοινωνίες µας. Η µονοµερής 
λιτότητα διαλύει τον κοινωνικό ιστό, την κοινωνική συνοχή. Οι λαοί µας 
προσδοκούν την αναβίωση  ενός ευρωπαϊκού οράµατος που βασίστηκε στην 
ανάπτυξη, την αλληλεγγύη, τον εθνικό πλουραλισµό. 
 
Εύχοµαι το πρωτόκολλο συνεργασίας που θα υπογραφεί να ανοίξει ένα νέο, 
γόνιµο κεφάλαιο, στις σχέσεις των δύο χωρών µας.  
  
 
Σας ευχαριστώ.  


